

为了挽回女友心——

他在报纸头版登了半版情书



半个版的情书引人注目

“哇,这可是封昂贵的情书。”平常很少看广告的小余发现,30日的《三湘都市报》有点不同,头版用半个版的篇幅刊登了一封《我比你想象的更爱你》,深情款款的文字配上温馨淡雅的心形图案,表达了男主角“帅”对女主角“盈”“处在崩溃的边缘”的思念之情。

如此重磅的情书一出,掀起了不少读者的情感涟漪。30日,记者不断接到读者来电,力挺者有之,反对者也有不少。到目前为止,记者还没有得到女主角方面的消息。

花钱买下半个版写情书

半个版的情书讲述了“帅”和“盈”的爱情故事,读来可谓情真意切。

“帅”在信里写道:过去的他很任性,大男子主义,不懂得爱与珍惜,27天“长长的分手路”让他找不到自己,关在漆黑的房间,痛饮辛辣的烈酒,还是无法忘却最深的记忆。并坦言“或许我曾经受到过诱惑,但现在增加了抵抗诱惑的毅力,发现自己真的真的很爱你……”

“乞求你在十分钟内摧毁的我们十年的爱,在看到这封信的一秒钟再次建立。”“让这封信带着我沉沉的期盼放逐蓝天,请给我一次照顾你一生的机会。”这应该是“帅”写情书的初

衷。从信件内容可以看出,男女主人公曾相爱十年,在一次争吵后分手,男主角希望能通过这种方式得到对方原谅,重回自己身边。

证实“不是商业广告”

“他来交钱时就明确表示只想表达爱,这不是炒作,不是商业广告,也不愿意接受媒体采访。”接洽此广告的工作人员表示,因为是报纸头版,篇幅为半个版,因此情书广告价格不菲,“出于对客户的尊重,不方便透露更多的细节。”工作人员透露,不便告知发布者的真实身份。记者获悉,情书是以个人名义发布的,发布者是一名二十出头的年轻男子,是某企业老总的儿子。

读者热评,褒贬不一

在情书渐渐淡出现代人视野的今天,年轻男子花巨资公开发布情书,希望挽回与分手女友的感情,可谓用心良苦,此举自然引来读者如潮热评。

“如果不是深刻地痛过,写不出这么多情的情书来。”读者张韵认为,这种方式够真诚,让人看到了男主角的心声。

“如果我是‘盈’,我一定接受他的道歉!”读者萧萧也被感动了。

也有相反的意见。“如此张扬的表达方式,只能让人感动一时,而不是一辈子。其实爱情不需要这样夸张的方式,一点点温馨更能留住女人的心。”读者彭鹏觉得,直接买礼物道歉会更实在。

小学老师徐红认为,这种总是把爱挂嘴边、行为夸张的男人,一般会令女孩子感到无聊,“我只觉得他在摆阔,如果‘盈’是成熟懂事的女孩,或许会更加厌恶他。”

网友999留言说:“我男朋友也想学他,我说他运气,花几万元送钻戒的成功性会大得多。”

网友Alpha的担心比较有趣:“开如此先河,一大帮未婚男要骂人了。”

据《三湘都市报》

女孩与男孩被交换抱养后结成夫妻

29日晚上,温云吃完晚饭,和丈夫林南坐在沙发上看电视,跟他们在一起的,还有作为她公公婆婆的亲生父母。

想到这里,温云心里一阵温暖,而一个多月前,她差点亲手毁了这一切。

6月10日中午,福州闽侯青口镇司法所来了一名少妇。少妇正是温云,一进门,她就请调解员李为胜帮忙写一份离婚协议书,接着开始哭哭啼啼。

李为胜问她,怎么闹到离婚这一步。温云哭了半个多小时,待情绪稳定后,细细道来缘由。

原来,20多年前,温云出生在闽侯青口镇一林姓人家。此前,林家已有了两个女儿,因此很想要个儿子,于是,家里便打算把她与别人家的男孩进行交换。

经人介绍,林家和另一个村里的温家联系上了。那户人家和林家相反,家里都是男孩,想抱养个女孩。两家一拍即合,女孩被温家抱走,取名温云;男孩则被林家取名为林南。此后,他们再没有联系过。

两个孩子长大成人后,家里开始为他们的终身大事操心。经媒人介绍,两户人家又找到了一起。经过一段时间的

交往,2005年,温云和林南决定结婚。

林家因为家境贫寒,加上温云本来就是亲生女儿,便想免去婚宴,让媳妇直接登记完就过门。温家体谅到亲生儿子家里的难处,就同意了。

刚过门时,温云对生活充满向往。不想,外面尽是风言风语。“林家人真是,自己亲女儿,还没有抱养的儿子宝贵,结婚连个酒席都不办,像什么话。”“温家也不怎么样,还是亲生儿子亲,嫁出去的女儿,泼出去的水,更何况养女。”

日子过了几年,夫妻俩有了一个孩子,可面对他人的指

指点点,温云还是受不了。温云向养父母诉苦,养父母说算了;想从亲生母亲和姐姐那里得到安慰,她们也站在林南一边,最后温云想到了离婚。

说到这,温云控制不住情绪,放声大哭。调解员李为胜了解情况后,立即致电林南进行劝说。当天傍晚,林南来到司法所,给妻子赔了不是。

“好好过日子,如果有人欺负你,就来司法所找我。”李为胜对温云说。温云点了点头,坐在丈夫的摩托车后,消失在夜幕中。

(文中人物均为化名)

据《东南快报》

又是富家女! 又在网上炫富!

从28日深夜开始,一组“广东90后富家女私生活”的图片在论坛得到了众多网友的追捧。这组图片中被认为是富家女的哥哥姐姐开的两辆轿车均为东莞牌照。

富家女私生活的照片中,除了东莞牌照的名车外,还有9沓厚厚的“零花钱”。一时间网友议论纷纷,但多是指责。有网友指出,根据校服、黑板等情况可以看出,这名富家女来自光明中学。不过,29日下午,记者联系了光明中学的孙副校长,他表示还没有看到这组图片,要调查后才能知道。

展示:

三辆名车为东莞牌照

29日下午,东莞某网站上出现了“东莞90后富家女私生活”的多张图片。记者点击进入后发现,这组图片是转帖,最初发布在论坛。

记者查阅论坛,原帖的名字为“广东90后富家女私生活”,但图片的内容是一样的。

贴图者是在28日深夜发的图片,共21张。网友介绍,“她是一个富家女孩,是我的一个朋友。家里的两辆车,一辆是她哥哥的,一辆是她姐姐的。”简短的文字介绍之后,就是一张照片,照片上有两辆停在院子里的车。其中一辆是雷克萨斯,车牌号为“粤



“富家女”



名车



“零花钱”

SAF3××”;另一辆丰田越野,车牌号为“粤SM68××”。很明显车是停在自家的院子里。

此外在另一张照片中,还出现另一辆车,是红色的保时捷,也是东莞牌照。

9沓人民币被称“零花钱”

记者仔细看了其他照片,“衣柜”、“迪斯尼电话”、“爸爸的茶房”、“上课玩的游戏机”等等,从各个方面展示着这名富家女的生活。

其中,富家女个人的多张照片是这名富家女举着手机自拍的。照片中的富家女头发,看上去比较年幼可爱。一张她抱着玩具熊的合影则是在教室

中拍的,身后还有黑板板。

整组照片中最刺激人眼球的是两张“零用钱”的照片,其中一张上,放着9沓人民币;另一张照片命名为“还是零用钱,钱就是多,就是厚……”照片显示的是,散乱一片的百元大钞。

而对于名酒的解说则是“每瓶酒的价格都够普通人活几年的”。

网友:富家女来自东莞光明中学

这组图片转贴到东莞阳光网后,以《东莞90后富家女私生活》命名,立即引起东莞众多网友的关注。在转帖的标题中,转帖者开头即

说,“很明显是东莞光明中学的一学生”。

随后,又有网友提出,根据这名富家女的校服可以看出,她就是光明中学的一名学生。更有网友根据车牌号说,“粤SM68××,哈,我认识她老爸”。

然而,仅仅凭车牌号和校服这样来认定,并没有十足的把握。29日傍晚,记者联系光明中学的孙副校长,孙副校长表示要“调查清楚”。

观点:

靠父母来炫富是寄生虫!

对于这种网上炫耀私生活,尤其是炫富的照片,网友们多表示出了不屑和指责。

一位网友说,“希望将来她可以自己养活自己。不要靠老爸的底吃饭”。网友“很无聊”说,“很有钱,可是又怎么样呢,有钱只是消费,消费代表快乐吗?靠父母来炫富,这是寄生虫!”

东莞一广告公司的林先生则怀疑这组图片的真实性:“首先从外墙看住的是高楼,房间也不大;其次茶房里的茶看起来像个仓库或者某个低档店铺的存货;酒柜上的酒先不论,那个酒柜实在一般,更不用说上学的教室看上去也不是什么了不得的学校。很明显,照片是PS过的。”

据《广州日报》

悲剧 | 女儿原本只是假自杀 没想到真“吓死”父亲

7月21日晚,内蒙古赤峰市元宝山区平庄镇五家村的村民赵某听说女儿自杀的消息后,心脏病突发被送往医院,次日凌晨因抢救无效死亡,女儿后悔莫及。

原来,赵某的女儿4年前交了个男朋友,两人感情非常好,但由于男方家经济条件很差,赵某始终不同意两人的婚事。这一拖就是4年,两个人眼看都快30岁的人了,在村里也承受着闲言碎语的压力。今年5月份,赵某的女儿搬到了男朋友家住,她想“生米煮成熟饭”,父亲总该同意了吧,没想到父亲竟狠心要与她

断绝关系。

7月21日,赵某接到一个电话,说他女儿在家里喝农药自杀了。随后,赵某的老伴赶去探望女儿,直到晚上11点左右,老伴见女儿没事了才放心回到家中,进床后发现赵某心脏病突发倒在床上,她立即叫来家人帮忙将其送往医院抢救,次日凌晨赵某因抢救无效死亡。女儿知道父亲是因为听说她自杀的消息,又急又气才犯了心脏病,她跪在父亲床前哭着说出了真相,原来自己只是假自杀吓唬父亲,没想到真把父亲“吓”死了。

据《红山晚报》

惨剧 | 共同投资事业账务不清 台亿万富豪被铁桶封尸

在台湾失踪3个月的菲律宾裔台商、身家逾百亿元新台币的“铁砂大亨”张子能,前日被发现遭杀害后,硬塞铁桶内再以水泥封尸弃置。

张子能20年前投入砂石业,8年前到菲律宾发展,和菲国政府签约拿下80公里海岸线及上千公顷砂石地、铁矿、锰矿等矿区采矿权,被称为“铁砂达人”。今年4月15日,张子能应股东邀请请高铁南下至高雄谈生意,由嫌犯孙某开九人座厢型车到车站接他至餐厅用餐,席散后其他股东离席,孙某与王某等人假借张子能前住饭店休息,事实上早已预谋杀入,车辆经过某路段时,由王某以绳索将张勒毙。

凶嫌将尸体载往凤山,找了铁桶及水泥,将尸体塞在铁桶内并以水泥封尸放置一晚后,隔天晚上载往屏东找寻弃尸地点,最后弃置屏东县一大水沟旁。

张子能家人后来向台北警方报案。由于案发地在高

雄,检警单位根据家属提供的与死者有纠纷的股东名单,清查后锁定特定股东追查,历经三个月,终于逮到嫌犯孙某,另一名王姓主嫌分析已潜逃到越南。凶嫌孙某已承认参与杀人、弃尸过程。孙某说,他与几名股东共同投资张子能在菲律宾的砂石业,张子能都说没赚钱,且账务交代不清,让股东都很不满,因此引发杀机。

检警单位前天根据嫌犯供述打捞封尸铁桶。警方先以磁铁探测铁桶,再由救援人员潜水水捆绑,拉起重达120公斤已锈蚀严重的铁桶。经电钻凿开铁桶,铁桶内瞬间流出大量黑水,现场飘出恶臭。警方打开铁桶,从封尸水泥块中找到血肉模糊的尸块。

警方从死者手肘弯曲及多处见骨情景,分析死者是被硬塞到铁桶内,令人惨不忍睹。因死状凄惨,连张子能家人都难以辨识尸块,必须将DNA送验确认身份。

据《厦门日报》

荒唐 | 只因要钱还赌债未得逞 男子蒙面抢劫自己老婆

多次向妻子要钱还赌债不成,男子在凌晨蒙头用木棍打伤妻子,抢走一辆摩托车。

32岁的河南新乡市民辉县吴村镇农民李因群欠了王磊(化名)900元赌债,多次向妻子讨要遭拒。妻子也因为他嗜赌搬回娘家居住。今年5月18日,李因群来到丈母娘家,向妻子要钱再次被拒。他当时就威胁妻子:“我知道你上下班的时间和路线,不给我钱就绑架你。”

5月19日凌晨1时许,吕丽骑摩托车带弟媳下班回家,李因群突然窜出,用上衣蒙住头,一棍将吕丽打翻在地,致

使吕丽面部、鼻子受伤。当李因群转身去打弟媳时,妻子开口说:“因群,有啥不能说,你看把我打成啥样了?还不赶快送我去医院!”

李因群赶忙扶起摩托车就跑。随后,吕丽报警,李因群被抓。

今年7月,新乡市辉县人民检察院以涉嫌抢劫罪对李因群提起公诉。29日,记者从新乡市辉县人民法院了解到,此案已于7月22日开庭审理,李因群对自己的犯罪事实供认不讳,法庭将改日宣判。

据《河南商报》

关注 | “上海发生砍人事件”追踪——肇事男子有精神病史

29日晚8时11分许,一名男子在上海市南京东路一家食品商店内持菜刀无故伤人,致5人受伤。随后,该肇事男子被闻讯赶到的民警和现场保安、群众一起制服。

据现场目击市民称,持刀男子约30岁左右,身穿紫色条纹T恤。当晚,他携带菜刀闲逛至该店,买了一袋塑包食品,欲用菜刀切割,在场保安和群众见其行为怪异,遂上前劝阻,此时,该男子突然挥刀伤人,见人就砍,顾客纷纷逃离。共造成5人受伤,受害者伤势最重的为头部受伤。其中还有一对从天津来上海旅游的情侣。事发地的地面上有近20平方米的地面都沾染上了血迹。

上海市公安局的工作人员表示,经初步查证,肇事男



一名受伤的女子

子张某,30岁,安徽人,有精神病史。目前,3名伤者已出院,另2名伤者伤势稳定,无生命危险。该事件正在进一步调查中。 快报记者 俞林凤